

品质装修 装饰精彩

——滁州创艺装饰集团品牌建设纪实

二十五年风雨兼程，二十五年激流勇进。在时间长河中，二十五年只是沧海一粟。但对创艺装饰集团而言，在皖州大地上就是一部波澜壮阔的创业史、一部扎根亭城的奋斗史。在风云激荡的市场上，创艺装饰集团迈着坚实的步伐，砥砺前行，用才智和汗水谱写了一段令人瞩目的发展新篇。

“中国住宅装饰装修行业百强企业”“全国室内装饰优秀企业”“消费者最喜欢诚信品牌TOP50强”……这一项项荣誉奖项的背后是创艺装饰集团不驰于空想、不骛于虚声的自我坚守。通过坚持以设计与品质为核心，以材料和工艺为驱动，以服务和交付为依据，围绕“做梦想生活构筑者”的品牌愿景，将环保、时尚、科技化施工管理与每处空间融合，在立志把公司打造成“客户首选、员工自豪、同行尊重、社会认可的口碑企业”的道路上奋力前进。

创新模式 探索需求

改革创新永远在路上。近年来，创艺装饰坚持为客户而生，通过研究消费者真正需求，在第五代买家模式基础上，围绕“省时、省力、省心、省钱”，寻求一套能够满足业主系统性需求的第六代买家模式，包含200多项内容，打造出真全包、零增项特点模式。同时，该公司秉持强强联合，成为家装行业的“一枝独秀”，以工厂价概念，省去中间加价环节，所有装修材料全部从工厂直出。目前，该公司与全国168家品牌材料商结成战略联盟。

在现代高海博弈中，“得人才者得天下”。该公司海纳百川，注重人才构成的“质”与“量”，通过“忠诚度、专业度、勤奋度、配合度”四个方面作为衡量选拔人才标准。以一站式整装为主导，以业主需求为准则，提供涵括、户型设计等在内的全案一体化设计方案。据悉，该集团拥有3000+名设计精英，人均服务超200户中国家庭。

精工筑家 品质先行

科学设计，让生活更有品质。创艺装饰坚信房屋与人之间有交互关系，相较传统的家装品牌，会更用心地考虑入驻以后的体验感，并用大数据调查，增加30项便捷生活细节。打造N+1对1模式，将服务前置，定制理想的家。此外，优秀工学、照明光学、科学收纳、国际色彩等四大科学系统、VR实景体验，让客户拥有更好的感受。

不仅如此，该集团还通过施工改建、精准防线、主材安装等12大施工流程；ERP管理系统、专属项目管理等

工地管控体系；5S可视化施工标准，多方位保证匠心工艺，筑牢高质量施工。打造七星服务工程数控系统和七星服务工程管理系统，对工地解决沟通问题和进行节点化管理，让服务与品质同步提升。同时甄选全球高品质材料，深化硬装、软装建设，做到高环保标准和多样化满足客户需求。

值得一提的是，无论是设计服务流程、施工服务流程，还是售后服务流程，该集团进行一体化服务体系，让客户拥有24小时高效服务、水路及电路50年质保、后期终身维护等多样化的售后服务。

厚植内涵 勇担责任

在贵州可乐乡建设创艺营盘小学；茶房马街完小、茶房响水完小等5所小学建设爱心浴室及配备学生图书；在涌宝镇“光辉小学”、“胜利小学”等4所小学进行图书教室捐赠活动，建设创艺图书馆；河南特大暴雨，创艺装饰第一时间向灾区捐赠物资……一直以来，创艺装饰始终积极参与各类社会公益活动，不仅深耕品质，勇于创新，而且积极承担社会责任，彰显了新时代下企业的担当和胸怀。

使命焕发激情，责任激励斗志。该集团首先通过匠心服务，为客户打造高性价比的幸福家居；其次为奋斗者提供实现梦想的舞台，让员工实现更美好的自己；最后对社会，成为有责任、有担当、令人尊敬的企业。同时，该集团以真实、分享、奋斗作为企业的价值观，贯穿于精神理念、行为制度、形象物质等各个层面，让企业具有强大的引导力和促进品牌价值。

创艺装饰 入皖12周年庆



专注25年 86家门店 服务热线 2595999

回首过去，创艺装饰集团入皖12年，怀抱责任与担当，全城限量征集18套媒体监督品质样板工程，同时以“全省狂欢，千万让利”为主题，开展“装修总价最高直降4万元”“赠送全房18件家私”等四项优惠举措，用实际行动感恩每一位陪伴集团奋斗拼搏的人。而今站在历史的新起点，创艺装饰集团正以“咬定青山不放松”的韧劲，以“撸起袖子加油干”的拼劲，从容自信地面对未来的挑战，力争在新的征程上再创辉煌。

广告



共筑保密防线 公民人人有责

由市级文明单位 定远县统计局 特约刊登

安徽 泓博健康集团 皖东医院

电话：3069999 3063333 地址：滁州市新安江西路29号